
Notulen Clubraad 15 juni 2023 

Notulen vergadering Clubraad 
 

 
 
Datum: 15 juni 2023 
 
  
Aanwezig:  
- Leden Clubraad: Karel, Ad, Hugo, Christian en Mirjam 
- Vanuit NAC: Henk Valk en Gijs Kluft  
 
 

Kennismaking Henk Valk 

Henk Valk introduceert zichzelf. Hij is vanaf 1 juni 2023 werkzaam als Algemeen Directeur. Hij heeft twee 

periodes bij Philips gewerkt. In de eerste periode 14 jaar, waarvan 7 jaar in het buitenland met zijn gezin. Na 

een lange periode in het buitenland is hij weer naar Nederland vertrokken en na zijn eerste periode bij Phillips 

is hij bij Fokker aan de slag gegaan. Nadat het bedrijf werd verkocht is hij teruggekeerd bij Philips als CEO 

Benelux. Al die jaren is hij supporter gebleven van NAC. In eerste instantie is hij gevraagd om plaats te nemen 

in de RvC van NAC. Dit ging destijds niet door, omdat zijn werk dit niet toe liet. Enkele maanden later kwam 

Toon Gerbrands op de lijn, deze kende hij nog van zijn tijd bij Philips. Henk zat namelijk ook achter de sponsor 

Brainport bij PSV. Toon Gerbrands heeft hem actief benaderd voor de functie van AD bij NAC Breda. Henk is 

positief met betrekking tot hetgeen hij bij NAC heeft aangetroffen. De details met betrekking tot de invulling 

van zijn taak kan hij nog niet helemaal prijsgeven omdat hij eerst en vooral de club goed wil leren kennen. 

Maar de doelstelling is om meer geld binnen te halen en steeds betere selectie neer te zetten, omdat NAC een 

voetbalorganisatie is en daar staat voetbal natuurlijk voorop. Hij wil het spelersbudget naar een hoger niveau 

tillen. De grootste stap kan gezet worden als er snel sprake is van promotie naar de Eredivisie. Hij geeft hierbij 

aan dat het geen garantie is om komend seizoen te promoveren en dat er ook begrip moet zijn als dit 

bijvoorbeeld een seizoen later plaatsvindt. 

 

Henk heeft het gevoel dat je als KKD club te weinig te vertellen hebt bij de KNVB, dit zou moeten veranderen. 

Hij is opgegroeid met NAC en heeft de club  heel zijn leven gevolgd. Toen deze baan voorbij kwam was Henk 

verrast dat ze bij hem uit waren gekomen. Hij heeft er een tijd over nagedacht, omdat het privé ook impact 

heeft. Henk geeft aan dat hij een open boek is en benaderbaar is. Het hoogste doel is om het publiek tevreden 

te houden, want daar doen we het uiteindelijk voor, evenals de sponsoren. Maar er kunnen ook fasen komen 

dat het tegenzit, dan verwacht Henk dat de gesprekken gaande kunnen blijven. De supporters hebben een 

grote variatie aan meningen met betrekking tot het voetbal en prestaties. Maar aan het einde van de streep 

gaat het er om we gehoord worden, onze mening kunnen geven en dat dat NAC op korte termijn Eredivisie 

voetbal gaat spelen.  

 

Toon blijft als adviseur bij Henk Valk betrokken. Hij doet een stapje terug op een aantal punten en als Henk 

hem nodig heeft zal die advies bij hem inwinnen.  

 

Henk Valk vindt het belangrijk om met supporters in overleg te blijven. Dit kan niet met alle duizenden 

supporters. Om de overleggen te voeren en de meningen te blijven peilen, is de Clubraad een ideaal orgaan. Zij 

vertegenwoordigen namelijk de supporters. Het is voor hem belangrijk om in overleg te blijven met de 

Clubraad.  
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Invulling zetel RvC 

De Klankbordgroep is opgericht omdat Toon Gerbrands met alle geledingen wilde praten en niet alleen met de 

Clubraad. Er is nu sprake van een Klankbordgroep en een Clubraad. De vraag rijst of het niet praktischer is om 

hier één club van te maken. De Clubraad is in de statuten vastgelegd en de Klankbordgroep niet. Deze is vrij 

plotseling in het leven geroepen. Ad geeft aan dat Toon Gerbrands destijds niet op de hoogte was van de 

statuten. Wanneer de Klankbordgroep de Clubraad zou vervangen moet dat in de statuten geborgd zijn. Een 

Clubraad en een Klankbordgroep als twee organen binnen de club heeft geen zin volgens de Clubraad. Overgins 

is er nog geen beslissingen genomen wat hiermee te doen, wij zullen dit onderwerp ook bespreken tijdens een 

Klankbordbijeenkomst om ook de overige leden van de Klankbordgroep te vragen hoe zij hierover denken.  

Er is een voorkeur binnen de Clubraad om een lid aan te dragen om plaats te nemen in de RvC.  

 

Invulling Open Dag 

Er is bij NAC gewacht tot na de play-offs. Er is nu een vergunning aangevraagd. Er komt dezelfde opzet als vorig 

jaar. NAC is nog met een aansprekende tegenstander bezig voor de Open Dag. Als er geen aansprekende 

tegenstander is, wordt dit verhuisd naar een complex in plaats van het stadion. Het wordt net als vorig jaar 

weer een familiedag. In de toekomst wil NAC er een open weekend van te maken om elke doelgroep te dienen. 

Dit was dit jaar nog niet haalbaar. Er is net als vorig jaar sprake van verschillende activiteiten waaronder een 

spelerspresentatie. De Open dag vindt plaats op 6 augustus 2023. 

 

Communicatie vanuit NAC 

Supporters klagen over het feit dat er gebrek is aan communicatie, met name over de nieuwe mensen zoals 

Peter Maas. Er is nog niets gepubliceerd over zijn visie en dergelijke. Henk geeft aan dat er wat te melden moet 

zijn om iets naar buiten te brengen. Gijs geeft aan dat Peter wel degelijk zijn visie heeft verwoord, namelijk op 

de 1912 avond. Hier was ook een journalist van BN de Stem bij aanwezig. Er zijn bij NAC communicatie experts 

aanwezig die de medewerkers daarin adviseren. De Clubraad is van mening dat de communicatie eerst vanuit 

NAC zelf moet gaan en daarna pas andere media zoals BN de Stem worden ingeschakeld.  

 

Vervoersregelingen 2023/2024 

Er is deze week een gesprek geweest met de gemeente en politie over komend seizoen. Gijs zal het schema 

met de uitwedstrijden van 2023/2024 uitwerken en doorsturen naar de Clubraad. Wij zullen deze regelingen 

communiceren met de achterban. 

 

Rondvraag 

Ad: Er moet een datum gepland worden voor de kennismaking dag met spelers. Hier heeft Ad één opmerking 

over. Hij wil namelijk een stapje verder gaan en ook de spelersvrouwen erbij te betrekken. Naar aanleiding van 

de discussie over dit voorstel is de meerderheid van mening dat de kennismakingsdag tussen stad, supporters 

en nieuwe spelers ook dat moet blijven en dat spelersvrouwen op een andere manier kennis moeten maken 

met elkaar, de club en de stad. Het kennismaken van de spelersvrouwen onderling kan wellicht door de 

teammanagers van het 1e elftal worden opgepakt. 

 

Karel: De vraag rijst wat NAC gedaan heeft met degene die het bekertje richting Joey Kooij heeft gegooid. Gijs 

geeft aan dat hij contact met hem op gaat nemen om de mogelijkheden te bespreken.  

 

Gijs: Maandag en dinsdag wil hij supporters gaan benaderen die nog niet verlengd hebben. Inmiddels heeft dit 

plaatsgevonden en hebben Clubraadleden deelgenomen aan deze belavonden. 
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Actielijst 

 

 

Volgende vergadering 

De volgende vergadering staat gepland op 20 juli 2023, 20.00 uur. Locatie SV-Home.  

 
Wanneer supporters iets willen aangeven bij de Clubraad, kan dit via onze website (www.clubraadnac.nl) of via 
mail (info@clubraadnac.nl). 
 
 
  

   

Leden Clubraad Nagaan hoe een geschikte invulling tijdens de Open Dag. Voor aankomende 
vergadering. 
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